

ГОСТИ ИЗ САМАРКАНДА

В нашу область прибыл творческий коллектив Самаркандского русского драматического театра под руководством режиссера А. М. Гринберга. Гости привезли с собой один спектакль — «Историю одной любви» К. Симонова.

10 июля самаркандские артисты выступят в Термезском городском парке культуры и отдыха имени Горького. Они также покажут свой спектакль в речном порту и на станции Термез. А затем коллектив начнет гастрольную поездку по области. Он побывает в поселке имени Гагарина, в целинном совхозе «Комсомолабад», в районных центрах Сурхандарьи.

8

ИЮЛ

1966

г. Термез

ИСТОРИЯ ОДНОЙ
ЛЮБИ